
Vervoer

Een transportonderneming brengt elke dag over een vast traject verse vlaaien van Limburg 

naar Twente. De tijd die daarvoor nodig is, is normaal verdeeld met een gemiddelde van 

2,5 uur en een standaardafwijking van een kwartier. De vlaaien moeten om half negen 

afgeleverd zijn. 

Enerzijds wil de directeur de loonkosten van de chauffeur beperken door hem niet te vroeg 

te laten vertrekken. Anderzijds kan de directeur zich niet permitteren om op meer dan 5% 

van de dagen de vlaaien te laat af te leveren. 

6p 7  Bereken, in minuten nauwkeurig, hoe laat de chauffeur moet vertrekken. 

Op zijn dagelijkse ritten is het de chauffeur opgevallen dat er door veel automobilisten veel 

te hard gereden wordt op de stukken waar de maximumsnelheid van 120 km per uur geldt. 

Hij is er dan ook niet verbaasd over dat bij een controle blijkt dat 13% van de 

automobilisten harder rijdt dan 137 km per uur.  

Neem aan dat de gereden snelheid normaal verdeeld is met een gemiddelde snelheid van 

126 km per uur. 

6p 8  Bereken hoeveel procent van de automobilisten zich aan de maximumsnelheid houdt. 
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